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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 32 

         CONSELHO FISCAL 
 
I. DATA, HORA, LOCAL:  Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e oito, às 

quatorze horas e trinta minutos, no anexo do 6º andar, reuniu-se o Conselho Fiscal deste 
Departamento.   

 
II. PRESENÇAS E QUÓRUM: Estiveram presentes os Conselheiros: 1 - Carlos Fabretti 

Patrício; 2 - Eduardo Kreuzer; 3 - Luis Henrique Piccoli; 4 - Manuel Roberto Escobar; 5 - 
Marilena Ruschel da Cunha; 6 – Rogério dos Santos Colpes; 7 - Pedro Luis da Silva 
Vargas; e 8 - Paulo Roberto Pinto Fontoura, perfazendo o quorum necessário. 

 
III. CONVOCAÇÃO:  A reunião foi convocada conforme pauta enviada aos Conselheiros por 

meio eletrônico. A convocação foi delegada à secretária-executiva, pelo Presidente da 
Mesa, que procedeu à convocação na forma que dispõe o artigo 30 do Regimento Interno 
deste Conselho. 

 
IV. INFORMES E DELIBERAÇÕES: 
1) O Presidente Rogério Colpes iniciou os trabalhos informando a pauta desta reunião e abriu 

espaço para informes.  
2) A Secretária Executiva informou que nas próximas três reuniões estará em férias. A 

servidora Janete Bianchini Galuk substituirá a titular nesse período. 
3) O Conselheiro Eduardo Kreuzer informou que estará de férias de 17 a 31 de julho. O 

mesmo se comprometeu de avisar seu suplente para participar das reuniões nesse período. 
4) O Presidente Colpes informou do XXIII Congresso Brasileiro de Servidores de Câmaras 

Municipais e III Encontro Nacional de Vereadores que ocorrerá de 22 a 25 de julho  de 
2008, em Gramado. O mesmo está se articulando para participar. Apresentou o folder 
destacando que no segundo dia será tratado sobre gestão de pessoal, quando um dos 
palestrantes será o Diretor-Geral do PREVIMPA, Sr. Luiz Fernando Rigotti. 

5) O Presidente Colpes informou ao plenário que foi convidado pelo Presidente do Conselho 
de Administração para participar da próxima reunião que será realizada em 15.07.2008, 
terça-feira, com início às 09:00, para explanar sobre o Relatório do Conselho Fiscal do 1º 
trimestre de 2008, que aponta dívida da Câmara Municipal com o PREVIMPA. O grupo 
discutiu e colocou ser importante buscar informações junto à Câmara e junto ao contador 
do Previmpa, para ir subsidiado com dados concretos sobre essa situação.  

6) Quanto ao assunto apresentado na reunião passada pelo Conselheiro Paulo, sobre o texto 
da Resolução deste Conselho relativo à Rotina de Trabalho, onde foi aceita a sugestão da 
ASSEJUR/Previmpa, o Presidente e o Secretário de Mesa assinaram o encaminhamento 
no processo de nº 1.020701.08.0. Foi destacado no encaminhamento a sugestão de fazer 
alteração concomitante na Instrução 1/2004 – Regimento Interno do Previmpa, para nesta 
Instrução incluir nas competências das Unidades de Contabilidade e Financeira o 
encaminhamento de documentação para o Conselho Fiscal, sempre que houver solicitação, 
no prazo de 05 dias úteis do fechamento do mês. 
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7) Foi lida e aprovada a ata da reunião passada. 
8) Com base no ponto “3” da ata passada que trata de necessidade de cálculo atuarial para 

concessão de gratificações, que não vem sendo procedida, os conselheiros deliberaram que 
Presidente Colpes contate com o Presidente do Conselho de Administração para saber o 
posicionamento daquele colegiado. Só após esse retorno o Conselho Fiscal decidirá 
encaminhamentos. 

9) Na ordem do dia, o grupo discutiu sobre aplicação do artigo 171, da Medida Provisória 
431, de 14 de maio de 2008 em seu artigo 171, que trata da diferença do reajuste integral 
dos inativos que têm a paridade e daqueles que não tem a paridade. Há a garantia do 
reajuste com base no índice do Regime Geral, e caso Poder Executivo aplique seus 
reajustes, essa diferença precisa ser suportada pelo Tesouro da PMPA. O Presidente 
Colpes colocou que na prática sabe que todas as diferenças causadas pelo desequilíbrio são 
suportadas pela PMPA, mas questiona acerca dos registros contábeis no Previmpa e 
quanto ao aspecto legal porque se estaria majorando a base de cálculo para os reajustes 
futuros. 

10) Quanto à análise do material de maio, o conselheiro Manuel colocou que consta nos 
empenhos o pagamento à Centralizada e às Autarquias do auxílio-doença e do salário-
maternidade. O empenho foi geral, e não por pessoa. 

11) Ficou definida a próxima reunião para o dia dezesseis de julho, às quatorze horas, no 
PREVIMPA, no anexo do 6º andar. 

 
V. ENCERRAMENTO : o Senhor Presidente declarou encerrada a presente reunião às 
dezessete horas e quinze minutos e determinou que seja lavrada a presente Ata, que, após lida 
e aprovada, será assinada pelos Conselheiros presentes. 
 
 
 
 
 
 
Rogério dos Santos Colpes,     Paulo Roberto Pinto Fontoura, 
Presidente.               Secretário. 
 
 
 
 
 
Carlos Fabretti Patrício,     Eduardo Kreuzer,   
Conselheiro.       Conselheiro.    
 
 
 
 
Luis Henrique Piccoli,      Manuel Roberto Escobar,  
Conselheiro.       Conselheiro. 
 
 
 
 
 
Marilena Ruschel da Cunha,     Pedro Luis da Silva Vargas, 
Conselheira.       Conselheiro. 


